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Toth Janosné, Szolnok Q7 /f
Lektoralta:

Szekera Zsuzsanna, Szeged
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Bekiildési hataridé: 2022. januar 5.

Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam Il. fordulo

2021/2022.
Feladat 1. 2. 3. 4. Osszesen
Elérhetd | 14pont | 7pont | 5pont | 6pont | 8pont 40 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. [6°-6":6%=6" f=1 f=3 f=4
2. | 0,0205 = normal alakja 0,205-102 | 2,05-10°2 2,05-10°
14 - 0 - .. .
3 AZ a szam, amelyik 5% -kal tobb, mint 9,3 0,695 13.95 14,595
¢és 4,6 0sszege:
g i -4 %-
n Az a szam, amelyik 20 %-anak a 30 %-a 300 834 1500
pontosan 907?
Harom egymast kovetd, 0-t6l kiillonbozo o lehet, hogy sohasem
5. . . . mindig igaz . .
természetes szam szorzata oszthato 6-tal 1gaz Igaz
12 ember 3 nap alatt végez el egy munkat.
6. | Ugyanolyan teljesitménnyel hany ember 9 18 36
végzi el 4 nap alatt?
Ha a teremben a tanulok négyesével
7 iilnének, akkor 3 tanulénak nem jut hely. 38 29 19
" | Otdsével iilve 4 pad iiresen marad. Hany
tanulo lehet a teremben?
8 Egy szam hatszoros?nak ¢s a felének a 4 16 48
szorzata 48. Ez a szam
9 H’any"01yan 5 jegyll szam van, amelyik 2-re 90000 9000 900
veégzodik?
10. [ 2500 1= .ooiiiiiiiiiee, m® 2,5 250 2500
11.17,8:10°m= km 7,8 7800 78000




Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam II. fordulo 2021/2022.

1 2 X
Két vonat olajat szallitott. Az elsén 65
olajtartaly volt, a masodikon 57. Az els6
12. vonat 128 t-val tobb olajat szallitott, mint a 1024 1040 2048
masodik. Mennyi olajat vitt az elsé vonat?
3
13. Zhl =1000dl-.......1 25 2,5 0,25
Egy osztalybol 16 it és 11 lany turazott. A
turavezet6 indulas el6tt pontosan 20 darab . .
1 . 1 . 8 fit és 7 fia és 5
térképet osztott ki. A térképeket vagy egy 9 fin és . ,
+1 , . L , . 3 lany lany
fit, vagy egy lany, vagy egy fit-lany paros 4 lany
kapta meg. Hany fia és hany lany kapott
egy-egy térképet?

Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. feladat 7 pont
Az egyik arus 20 kg epret vitt a piacra. Reggel 7 és 9 6ra kozott eladta az eper haromnyolcad
részét. 9 és 11 ora kozott eladta a piacra vitt eper 35 %-at. A tobbi epret 11 és 13 ora kozott
értékesitette.

a) Mennyi epret adott el 7 és 9 6ra kozott?

b) A piacra vitt eper hany szazalékat adta el 7 és 9 6ra kozott?
) Mennyi epret adott el 9 és 11 ora kozott?

d) Mennyi epret adott el 11 6ra és 13 ora kozott?

e) Melyik idészakban adta el a legtobb epret?

3. feladat 5 pont

Harom testvér életkoranak dsszege 63. Az éveik kozti kiilonbség 1 év. Hany évesek kiilon-
kiilon?
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4. feladat 6 pont
A 160 lakésos hazban haromféle lakas talalhato: egyszobds, kétszobds €s haromszobas.
Egyszobas lakasbol 2-szer kevesebb van, mint kétszobasbol, és 24-gyel kevesebb, mint
haromszobasbol. Hany lakas talalhaté a hazban a kiilonbozé tipusokbol? Ellendrizd a
megoldast!

5. feladat 8 pont
Mekkorak az abran 1év6 szogek nagysaga, haa é = 110°? Add meg az a és a  szog aranyat!
Indokold a megoldasodat!




